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Exercice 1

Soient a et b deux nombres réels.

Soit f la fonction dé�nie sur IR par :

f(x) =
{
ax+ b si x < 0
1− sin(πx) si x ≥ 0

Déterminer a et b pour que f soit dérivable en 0.

Exercice 2

Les questions 1), 2) et 3) sont indépendantes les unes des autres.

1) a) Donner le développement limité en 0 à l'ordre 4 de cos(x).

b) Donner le développement limité en 0 à l'ordre 4 de
√
1− x2.

c) En déduire la valeur de la limite en 0 de
cos(x)−

√
1− x2

x4
.

2) Donner le développement limité en 0 à l'ordre 3 du produit
1

1− 2x
× ln(1 + 2x).

3) Donner le développement limité en 0 à l'ordre 3 de sin(e3x − 1).

Exercice 3

Les questions 1), 2) et 3) sont indépendantes les unes des autres.

1) En utilisant une décomposition en éléments simples, calculer l'intégrale
∫ 3

2

3x− 2

x2 − x
dx.

2) En utilisant une double intégration par parties, calculer l'intégrale
∫ 1

0
x2exdx.

3) En utilisant le changement de variable t = cos(x), calculer l'intégrale
∫ π

2

0

sin(x)

1 + (cos(x))2
dx.
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Exercice 4

1) Résoudre l'équation di�érentielle (EH) : y′(x) =
2x

1 + x2
y(x).

2) Résoudre l'équation di�érentielle (E) : y′(x) =
2x

1 + x2
y(x) + 1.

3) Trouver la solution de (E) qui véri�e la condition initiale y(0) = 2.
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